

Питьевая вода в Иркутском районе является опасной для здоровья

Жители ряда муниципальных образований Иркутской области пьют воду, которая не соответствует нормативам и является опасной для здоровья.

Западно-Байкальская межрайонная прокуратура в ходе проверки выявила нарушения при организации муниципальными образованиями водоснабжения населения и эксплуатации юридическими лицами скважин в Иркутском районе.

Так, на подземные источники отсутствуют санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии качества воды требованиям санитарных норм, санитарно-эпидемиологические заключения на проект зон санитарной охраны подземного источника и утвержденные проекты плана мероприятий в данных зонах. В нарушение санитарных правил в большинстве случаев территории первого пояса, назначением которого является защита места водозабора и водозаборных сооружений от случайного или умышленного загрязнения и повреждения, не озеленены, не ограждены, не обеспечены охраной.

Управляющими компаниями, которые эксплуатируют источники питьевого водоснабжения, не осуществляется производственный контроль над соблюдением санитарных правил. Также не контролируется соответствие качества питьевой воды требованиям санитарных правил.

Лабораторные исследования показали, что в Мамонском, Оекском, Никольском, Ревякинском, Максимовском, Молодежном, Большереченском, Ширяевском муниципальных образованиях качество питьевой воды не соответствует установленным санитарными правилами. Жители этих районов пьют воду с повышенным содержанием железа, кремния, марганца, аммиака. В некоторых муниципалитетах в воде обнаружены бактерии группы кишечной палочки.

Как сообщает пресс-служба прокуратуры Иркутской области, в отношении глав муниципальных образований, директоров управляющих компаний возбуждены дела об административных правонарушениях за нарушения санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде. Кроме того, в Иркутский райсуд направлены иски об обязанности администрация муниципалитетов и управляющих компаний обеспечить население качественной питьевой водой. Кроме того, прокуроры просят суд обязать управляющие компании осуществлять лабораторный контроль над соответствием качества питьевой воды требованиям санитарных правил.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)